Проект
П О Л О Ж Е Н И Е

студенческой Универсиады по спортивному ориентированию 

Высших Учебных Заведений города Воронежа на 2014-2015 учебный год
1. Цели и задачи

· популяризация спортивного ориентирования среди студенческой молодежи города;

· широкое вовлечение студенческой молодежи в спортивное ориентирование;

· пропаганда здорового образа жизни;
· повышение мастерства студентов-спортсменов.
2. Руководство

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет ВРООСС «БУРЕВЕСТНИК», федерации по видам спорта. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главного судью и судейскую коллегию, назначенную ВРООСС «БУРЕВЕСТНИК».
Главный судья соревнований судья Всероссийской категории Суворов Игорь Николаевич.
3. Время и место проведения

         Соревнования проводятся 19-20 мая 2015 года в пригородной зоне г.Воронежа на спортбазе МБОУДОД «СДЮСШОР-12» (лесной массив), Московский проспект, 150.
4. Участники

         К участию в соревнованиях допускаются сборные команды ВУЗов. В состав команды входят студенты и аспиранты дневной формы обучения, имеющие допуск врача. Состав команды 10 человек. Соревнования проводятся раздельно среди мужских и женских команд.

5. Программа соревнований
1 день: 15.30 – открытие соревнований. 

       16.00 – старт 1-го дня соревновании. Заданное направление.

2 день: 16.00 – старт 2-го дня соревнований. Трехэтапная эстафета.
       18.30 – награждение победителей.
6. Определение победителей

     Определение результатов 1 дня проводится по сумме времени 8 зачетных участников. Команды, не имеющие полного зачета, занимают последующие места в зависимости от количества зачетных участников и суммы времени.

     Очки для командного первенства за 1 день начисляются в зависимости от занятого места для команд имеющих полный зачет.

     В случае не полного зачета, к занятому месту команде добавляется по 1 очку за каждого недостающего зачетного участника.

     Определение результатов 2 дня проводится по сумме времени 2 лучших эстафетных команд. Коллективы, не имеющие полного зачета, занимают последующие места в зависимости от времени попавших в зачет эстафетных команд.

     Очки для командного первенства за 2 день начисляются в зависимости от занятого места для команд, имеющих полный зачет. В случае не полного зачета к занятому месту коллективу добавляется по 3 очка за каждую недостающую зачетную команду.

     Общекомандное первенство определяется по наименьшей сумме очков за 2 дня соревнований. В случае равенства очков за 2 дня соревнований команды занимают одинаковые места.     

7. Заявки

         Заявки на участие в соревнованиях подаются на заседании судейской коллегии 06 мая (среда) 2015 г. в 15.00, ВГУИТ (Проспект Революции, 19), 216 ауд. 
8. Награждение

         Команда-победитель награждается кубком, медалями и дипломами соответствующих степеней Управления физической культуры и спорта Воронежской области. Призеры соревнований награждаются медалями и дипломами соответствующей степени Управления физической культуры и спорта Воронежской области.
                                                            Условия финансирования

         Оплату расходов, связанных с проведением соревнований (оплата работы судей, вспомогательного персонала и спортивных карт) осуществляет Управление физической культуры и спорта Воронежской области.

         Расходы, связанные с участием в соревнованиях, несут участвующие организации (проезд к месту соревнований и обратно).
